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228 第6部　企業利用動向

ソーシャルメディア利用  ［ 予算／課題 ］
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ソーシャルメディア利用の予算が無い企業が 19％、10 万円未満が 25％
●  資資料6-1-10  ソーシャルメディアの予算　N=860
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わからない

障害になっているものはない

その他

フォロワー数などが増えない

ユーザーとのコミュニケーションが難しい

炎上するリスクがある

提供できるネタや情報が少ない

効果が分かりにくい

経営者や決済者の理解がない

社員の活用意欲や
スキルリテラシーが足りない

アウトソーシング先の良し悪し、
選択基準がわからない

予算が増えない、あるいは
コスト削減が厳しい状況である

ノウハウを持つ人材が社内にいない

担当者が不足している

専任の人材を置く余裕がない

ソーシャルメディア運用の課題は、余裕がない、効果がわかりにくい
●  資料6-1-11  ソーシャルメディア運用の課題（複数回答）  N=860
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